

悦来古镇，位于成都平原的西部；以丘陵为主的平坝、丘陵、高山地带处；气候温和湿润、四季分明。陈家河在此汇入斜江河，沿古镇穿流而过。



悦来正街

悦来古镇，距大邑县城大约8公里；是通往著名的西岭雪山景区、花水湾温泉度假区的必经之地。



悦来正街

街道主要有：悦来正街、河坝街、惠通街、三义街、惠民街的四条街。街沿为麻石砌成；街道、巷子、屋内为石板地面。



悦来正街（二）

沿着古镇的三仪街，便来到悦来正街。映入眼帘，便是造型独特的指示路牌。在指示路牌的下方，种植有各种花草；红的、紫的争奇斗艳，非常的漂亮。老旧的古宅民居、茶铺和店铺，历史厚重而悠长。走进古镇，在老街的两旁；零星的开着几家小杂货铺子。街上行人稀少，偶尔会看见坐在自家门口留守的老年人。



悦来正街（二）

漫步于古镇老街，仿佛感觉回到从前。这里古朴宁静、游人稀少，一处被时光封印住的古镇。



巷道墙彩绘(二)

@跳蚤游记



巷道墙彩绘 (三)



巷道墙彩绘(四)



巷道墙彩绘(五)

@跳蚤游记





张夫子庙

沿着巷道，便来到古镇的河坝街。这里有一座张夫子庙，它位于河坝街78-80号。张夫子庙，又名火神庙。是古镇居民为纪念清末时期的一位姓张的善人而修建。张夫子庙共二层，底层庙内供奉是张夫子夫妇塑像。庙通高约6米、宽约3.9米、进深约6米。房屋为重檐四角攒尖顶、青瓦屋面、砖木结构建筑；二层窗户上镶有精美的窗花；庙门前设有一个用于烧香的小石缸。



斜江河畔

穿过一个巷道，便来到位于斜江河岸边的车耀先故居处。车耀先（1894-1946年），四川大邑人、中共党员、革命烈士。1940年国民党反动派制造了耸人听闻的‘成都抢米事件’，并以此为由将车耀先逮捕。在狱中依然和同志们一起，跟敌人作坚决的斗争。1946年8月18日，国民党反动派将车耀先等同志，在重庆歌乐山松林坡杀害。车耀先以自己的宝贵生命，实现了‘愿以我血献后土，换得神州永太平。’的光辉誓言。



老皂角树（二）

@跳蚤游记

随着斜江河岸边，便来到古镇尽头；这里生长着一棵百年、枝盛叶茂的老皂角树，当地人将它视为神树。在老皂角树上，挂有许多祈福的红绸；树下还供奉有两尊神像。



新鹤龄桥（二）



斜江河畔(二)

站在岸边放眼望去，左侧不远处的新鹤龄桥，清晰可见。新鹤龄桥，横跨于斜江河上的铁索桥。曾经多次损毁、重建；后来经多方努力，集资、捐款、捐物；终于在1920年建成。桥面上铺有供行走的木板；走在桥上，有一种飘然下坠的感觉。



川主宫（一）

@跳蚤游记



川主宮(三)



川主宫（五）

沿茶铺右侧巷道进去，不远处便是鹤鸣山道观下院的川主宫。川主宫，始建于清朝同治年间；为悦来镇五宫之首。川主宫观占地两亩多，为四合式院落；山门为青瓦灰砖墙式的建筑，正上方悬挂有蓝底金字‘川主宫’字样的牌匾。门口还设有一对青石雕刻的狮子镇守着山门，威武霸气。走进川主宫，正面为重檐青瓦屋顶式大殿，殿内供奉有李冰等神像；两侧为厢房。院内右侧长有五棵高大的、树龄大都在150年的桢楠树，至今依然枝盛叶茂。





小巷道

@跳蚤游记



瑞悦堂



悦来正街（二）

游览完古镇，别忘了这里的美食哟！悦来古镇最有名的美食，要数‘麻羊’了。悦来镇的麻羊，皮薄柔嫩、味美清香；既滋补又不上火；是一道不可多得的、具有当地特色的美食，素有‘麻羊之乡’之美誉；如羊肉汤锅、熏羊排、羊肉香肠等。除了麻羊外，这里的荤豆花和毛血旺，也是很不错的。每年的冬至前后，悦来镇都要举办盛大的‘麻羊节’；同时还要进行‘庖丁解羊’比赛。每到这个日子，都会吸引来至四面八方的人们前来品尝和观看；场面十分的热闹。



河坝街

来古镇玩，交通还是比较方便的。如果从成都过来，在市区坐地铁去成都西站，乘快速动车至大邑站下车；乘坐大邑县的101路公交车，至百货大楼站下车；换乘去悦来镇，212路公交车前往即可。

关于成都大邑县悦来古镇之旅，游记感受就述续到这里吧！谢谢阅读！